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ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

Як зазначається у статті 44 Господарського кодексу України [1] та статті 

30 Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою 

відповідальністю» [2], чистий прибуток, одержаний після сплати процентів по 

кредитах банків та по облігаціях, перерахунку передбачених законодавством 

України податків та інших платежів до бюджету, а також сплати дивідендів, 

залишається у повному розпорядженні товариства, яке, відповідно до 

установчих документів, визначає напрями його використання. Тобто під час 

створення підприємства в установчих документах засновникам необхідно 

зазначити напрями, за якими буде розподілений прибуток. 

Якщо власники підприємства в установчих документах внесуть пункт, у 

якому зазначать, що розподіл прибутку буде проводитись на підставі рішення 

зборів засновників (учасників), то протоколом зборів засновників будуть 

визначатись напрями й розміри прибутку, який буде розподілений. 

Таким чином, основними документами, що визначають облікові аспекти 

відображення операцій з розподілу прибутку, можуть бути або установчі 

документи, або протоколи зборів засновників (учасників). 

Узагальнюючи інформацію з наукових джерел можна відзначити, що 

основними напрямами розподілу прибутку є [3]: формування резервного 

капіталу; покриття збитків минулих періодів; виплата дивідендів; збільшення 

розміру зареєстрованого (пайового) капіталу, інші фонди. 

В бухгалтерському обліку запис щодо формування резервного капіталу з 

прибутку підприємства відображають такою проводкою: Дт 443 Кт 43. 

Якщо підприємство в минулих звітних періодах отримало збиток, то для 

його погашення використовують нерозподілений прибуток та проводять такий 

запис: Дт 441 Кт 442. 

Відображення в обліку розподілу прибутку за рахунок нарахованих 

дивідендів здійснюється за таким записом: Дт 443 Кт 671. 
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